

今日9:30—11:00, 济南交警支队支队长到本报接热线

# 您有啥事儿, 跟济南交警拉拉

**96706110**  
**96709110**

**有事您说话**  
公安局长接热线, 身边事为您办

本报11月3日讯(见习记者 韩笑 记者 董钊) 齐鲁晚报、生活日报与济南市公安局联合举办的“有事您说话——公安局长接热线, 身边事为您办”的大型热线接听咨询活动,

11月4日上午将迎来济南市公安局副局长、交警支队支队长王宗岩和相关职能部门负责人。9:30—11:00, 欢迎广大读者拨打齐鲁晚报热线96706110和生活日报热线96709110。

长期以来, 济南交警在全国公安交警队伍中, 树立了一面旗帜。尤其是近几年, 为了应对日益严峻的交通拥堵形势, 济南交警在城市交通中有了多个创新动作, 比如可变车道、潮汐车道、社区微循环、对角斑

马线等, 使省城的交通状况有所改善。

作为拥有百万辆汽车的省会城市, 济南市的交通压力依然较大, 而车主们对出行的效率也有了更高的要求, 交警治堵思路和执法水平都面临新的考验。

如果您有涉及交通法律法规、事故处理、交通管理、车驾管业务等方面的问题, 欢迎拨打齐鲁晚报热线96706110和生活日报热线96709110, 和

交警部门负责人互动, 进行咨询、反映问题, 提出建议。

此次热线接听活动, 公安交警部门承诺, 能马上为群众解决的难题, 接到热线后马上行动, 当天解决。确实难以解决的, 充分说明原因, 提供解决办法和办理期限。

同时, 您还可以通过齐鲁晚报、生活日报的微博、微信、网站和济南公安微博、济南交警微博等渠道留言, 我们将会把您的问题——转达给相关部门。

## 济莱公交运行? 只是城际快客

本报济南11月3日讯(记者 宋磊) 2日, 一条“济莱城际公交正式通车, 票价20元”的帖子在网上流传。记者了解到, 这条所谓的“济莱城际公交”实际上是济南与莱芜之间试运行的城际快客, 票价由原来的38元降低到20元。

记者从济南长途汽车总站了解到, 所谓的济莱城际公交, 实际上仍是原来济南发往莱芜的长途客车, 只不过车头位置贴上了“济莱城际快客”的横幅。据济南长途汽车总站工作人员介绍, 城际快客目前只是在试运行阶段, 线路和以前的线路是一致的, 车也没有换, 只不过中途站点增加了, 方便乘客上下车, 票价也由原来的38元降低到20元。

目前济南长途汽车总站每天发往莱芜的车有20个班次, 今后将增加到每天24个班次。



## 老人觅老伴 晚晴也灿烂

3日, 济南泉城公园, 一群民间志愿者为老人们提供各种服务, 包括寻觅配偶, 其中有80岁的老人寻觅配偶。

丧偶老年人的晚年是一个社会问题, 他们比青年人更希望得到晚年的幸福, 只是难度更大。

本报记者 周青先 摄



# 古稀院长照顾敬老院30位老人

手把手替患病老人按摩复健, 给去世的老人清洗身体换衣服



寻找最美基层干部

本报记者 秦昕

在潍坊昌邑市柳疃镇有这么一个老人, 虽年近古稀, 但是她还在照顾着另外30多位老人, 她的理想就是让这些孤寡老人有个家。她就是柳疃镇敬老院院长、镇关工委常务副主任姜丽芳, 一个普通的基层共产党员。

今年67岁的姜丽芳是昌邑市柳疃镇回安村人。退休后, 由于工作需要又被返聘回镇上工作, 负责敬老院、镇关工委等工作。

第一天到敬老院工作, 眼前的景象把姜丽芳镇住了, 30多位老人, 基本都是残疾人, 不是神志不清, 就是行动不

便, 很多还患有严重疾病。姜丽芳每天的工作就是处理老人们吃喝拉撒睡的琐碎事情, 和之前的工作相比, 敬老院的工作真是又脏又累。

看到这种场景, 姜丽芳没有想过退缩, 她说, “想想自己的父母, 想想自己的晚年如果也这样, 该是何等凄凉。”

2010年9月, 和她风雨同舟40年的老伴因病去世, 姜丽芳情绪低落到了极点, 但是她从来没有耽误一天工作。

现在虽然头发白了, 人也瘦了, 但她必须更加努力地工作, 因为这是她和老伴共同的事业, 因为老伴生前告诉她, 一个垮了, 不能两个人都垮, 不能因为个人耽误集体。把敬



姜丽芳在帮老人梳头。

老院的工作做好就是对老伴最大的安慰。

这么多年来, 照顾30多位老人时, 姜丽芳凡事都亲力亲为。有几个患老年痴呆的老人, 她替他们按摩复健, 换着

他们散步锻炼, 像哄孩子似的陪他们聊天, 给他们讲笑话。对去世的人, 她没有避讳, 亲手给他们清洗身体, 穿衣服, 她说要让老人干干净净没有遗憾地走。

## 存爆炸隐患 莫用“螺丝瓶”

在近期的安全检查中, 发现仍有用户在使用液化石油气“螺丝瓶”, 违反了国家有关的安全规定。

“螺丝瓶”是指钢瓶护罩与瓶体用螺丝连接的液化石油气钢瓶, 护罩可拆卸, 是在1996年10月1日以前生产的。从1996年10月份以后, 国家规定不得再生产“螺丝瓶”, 改成“焊接瓶”, 即钢瓶护罩焊接在瓶体上, 不可拆卸。

“螺丝瓶”为何要报废? 主要是因为液化石油气钢瓶装的是易燃易爆介质, 且要承受一定的压力, 具有爆炸危险。当使用一定的年限后, 钢瓶会出现瓶壁腐蚀、阀门密封性减弱、金属产生疲劳后强度降低等问题, 若继续使用就会增加危险性。经对若干起钢瓶事故进行分析, 使用年限长且超期未检是导致事故发生的主要原因。为此, 国家确定了钢瓶的使用年限为15年, 并在国家标准《液化石油气钢瓶定期检验与评定》中予以规定。由此算来, 最后生产的一批“螺丝瓶”离现在也已超过15年, 均已超过了使用期限, 所以, 各用户都应停止使用液化石油气“螺丝瓶”, 一律作报废处理。

# 想免费治 皮肤病

打个电话: 400-699-2125

你治病, 我花钱!

即日起, 湖北武汉易瑞生物药业针对皮肤病患者免费发放最新皮肤病生物制剂——苦冰素, 只需要一个电话, 就可以免费领到回家试用!

不必“打针、吃药、费钱、费力”!

不必忍受钻入骨髓的“痛、痒、麻”!

更无需担心“亲人、朋友的疏远和陌生人歧视的眼神”!

拒绝激素! 我国研制成功纯天然生物制剂——“苦冰素”, 无激素的依

赖, 疗效比激素更快! 更彻底!

“苦冰素”从皮肤血毒入手治疗皮肤顽疾, 24小时净血毒! 3天排排毒! 60天全面换新肤!



10类皮肤病, 药到病除!

- ★牛皮癣、花斑癣
- ★皮炎、湿疹、体癣
- ★股癣、头癣、手足癣
- ★顽固性皮肤瘙痒
- ★鱼鳞病

电话: 400-699-2125

# 山东第二批助听器 申领工作今日正式启动

中国老年保健协会、中国社会福利协会与乐音听力合作推进的“关爱老人, 重圆有声世界”项目自年初启动以来, 受到我省市民强烈反响, 报名登记逾千人次, 但因数量太少! 很多人未能领到。

近日, 笔者从相关部门获悉, 该项目第二批申领工作今日起全面启动, 山东此次将再有1000名听力患者受惠。符合条件的山东市民可拨打400-699-8359登记报名,

本次领取的助听器由乐音听力独家赞助, 全部采用进口数字电脑芯片, 声音清晰柔和, 体积小, 严格按照人体

耳廓工程力学原理设计, 具有防噪声、防啸叫、噪音小等优点, 市场售价为1580元/台, 活动期间均以每台239元成本价面向市场。

[活动内容]

1、此次活动仅限于听力下降人群, 听力完全失聪者不适用;

2、行动不便的老年人可通过电话领取;

3、每天限量100台, 每人最多限领2台, 领完即止。

领取热线: 400-699-8359 报名时间为早上8:00—晚上8:00 (周六、日不休息)。